

运城市人民医院急诊科 与时间赛跑 为生命护航

在城市的喧嚣与宁静交织之处，有这样一个地方，它宛如一座温暖的灯塔，日夜守护着人们的健康。这，就是——运城市人民医院。

作为一家集医疗、科研、教学、预防、康复于一体的公立二级甲等综合医院，运城市人民医院始终以专业实力与人文关怀赢得口碑。其急诊科作为医院急危重症救治的前沿阵地，凭借高效的响应机制、经验丰富的医护团队和先进的设备配置，成为区域急诊医疗的重要力量。

量泵、指氧饱和度监测仪，以及可视喉镜等先进设备，构建起从生命支持到精准施救的全流程硬件体系。其中，可视喉镜的应用显著提高了困难气道插管的成功率，洗胃机支持快速清除毒物，而多参数监护系统可实时捕捉患者生命体征变化。

同时，医院将急诊区域科学划分为接诊室、抢救室、留观输液室3大功能区，确保轻、重、缓、急患者分类处置。其中，抢救室内设独立床位与设备端口，可满足同时抢救多名危重患者的需求。

● 特色专科立院，品牌优势彰显

运城市人民医院作为以血液病、康复医学和老年病为特色的综合医院，为该院急诊科提供了强大的技术后盾。

该院血液科层流病房和干细胞移植技术，可为血液急症患者提供后续专科治疗；康复医学科的早期介入，能有效改善脑卒中患者的预后；老年病

● 专业团队领航，医术精湛

运城市人民医院急诊科现有主任医师1名、副主任医师1名、住院医师2名及护士5人，形成了一支以高年资医师为核心、中青年骨干为中坚的急救梯队。

团队人员均经过系统的急救技能培训，已熟练掌握心肺复苏、急性中毒处理、创伤救治等核心技术，尤其在心脑血管急症、急性中毒、多发伤等救治领域积累了丰富经验。依托医院血液病、老年病等特色专科优势，急诊科在处理血液系统急危重症（如急性溶血、血小板危象）及老年多器官功能衰竭等复杂病例时，可实现多学科快速会诊，为患者争取黄金抢救时间。

● 尖端设备赋能，精准诊疗先行

运城市人民医院急诊科配备有心电监护仪、呼吸机、除颤仪、洗胃机、微



冯阳波

专家简介

运城市人民医院急诊科主任、主任医师。毕业于青海大学临床医学专业，进修于北京协和医院急诊医学科，擅长各种中毒及休克、心脏骤停后综合征、多器官功能衰竭、脓毒症、热射病及热衰竭、溺水、电击伤、呼吸衰竭、心力衰竭和各种感染等，尤其擅长各种危重症抢救及诊断，心肺复苏，脏器衰竭支持，在百草枯及有机磷中毒诊治方面经验丰富。



王蕊

运城市人民医院急诊科副主任医师。毕业于山西医科大学，在内科及CCU从事临床一线工作20年，曾在北京大学人民医院重症医学科、西京医院心内科进修。擅长：冠心病、扩张性心肌病、急性冠脉综合征、急慢性心力衰竭、各种类型心律失常等心血管疾病的治疗，尤其是各种危重症疾病、多脏器功能衰竭，各种类型休克的抢救治疗。



▲ 为老人义诊

运城市人民医院 将成立中毒救治中心

近日，从运城市人民医院获悉，该院将在急诊科成立中毒救治中心，旨在进一步提升我市及周边地区中毒患者的救治能力，为人民的生命健康构筑起更加坚实的防线。

运城市人民医院作为一家集医疗、科研、教学、预防、康复于一体的公立二级甲等综合医院，在血液病防治研究领域成绩突出，且在多学科诊疗方面有着深厚的经验积累。

中毒事件在日常生活和工业生产中时有发生，由于中毒情况往往存在紧急且复杂的特性，对救治的及时性和专业性要求极高。运城市人民医院急诊科凭借其丰富的急危重症救治经验，在各种中毒患者的初期抢救中发挥着关键作用。然而，现有的救治体系仍面临诸多挑战，如缺乏系统性的中毒诊断流程、针对特殊毒物的解毒药物储备不足、跨科室协作不够紧密等问题。

为解决这些问题，运城市人民医院在急诊科的基础上成立中毒救治中心，将整合医院多学科资源，形成以急诊科为核心，联合检验科、药剂科、重症医学科、神经内科等多个学科协同的救治模式。中毒救治中心将与北京、山西太原等上级医疗机构建立合作，确保在面对不同类型的中毒患者时，能够及时提供有效的治疗。

在人才培养方面，中毒救治中心将定期组织医护人员参加专业培训，邀请国内知名中毒救治专家进行讲学和指导，进一步提高医护人员对各类中毒事件的应急处理能力和专业诊疗水平。

据了解，中毒救治中心还将加强与周边地区医院的联动，搭建中毒救治网络平台，确保一旦发生重大中毒事件，能够迅速调配资源，提升整体救治水平。